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Kontraststufe Cy; (i=1 to 8),CIE-Normfarbwert Yy, Graustufen nachl SO 9241-306%)

Tl

Wenn ein graues Display mit dem Normfarbwét= 22,2 (=0,25*88.9) benutzt wird, dann bleibt die Kontrastsdyigkonstant.

Das Leuchtdichteverhaltnis aller Farben auf Bildschirm und Papier ist reduziert auf 9:1. Dies reduziert die visuelle Ermidu
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Priifvorlage DGQ7AL* von Graustufen ohne und mit Linearisierung; 8 Kontraststufen nach IS
Leuchdic tereflexmrl.*r—Z 5% und 40% SRGB- Dlsplay, Reflexion von Normwelrs 88,9%

=  |Kontrast-|CIE-Norm- | totale 1 |Graustuten | |Helligkeit L* cigLaB »d
2 % Stufe Farbwert |gesehene Projektor- | (R) Display-| ohne mit AL =] %
53  |cyiundY|Yyund CIE| Display-Be |Display-Be-|Beleuch- | Ausgabeli- | Ausgabeli- 5
a & I f u u jseming ! T A Start- und linearisierte Ausgabéy=0 Q
>3 (i=1..8) [L*nvon [starkeEp.g |Barke Er AL*=1 AL*=1 000000000 AL*=6,3;L*\=00 % o
°F Schwarz | [lux]® flux]® ux]® Anzahl a,2) | Anzahl a2) 6 3=
52 =3
il Cyg 288:] 0,31/1 [80000+64000 143500 500 47 (max) | 94 (max) s § g
3 g Cy7 144:1 0,62/6 | 40000+3200 61500 500 44 88 Startausgabefy=40 z>
D@ Cye 72:1 1,25/11 |20000+1600 35500 500 42 84 e O Al*=variabel L*\=70 I Q
53 |cvs 36725/18 10000+800 17500 500 38 77 2 N
E) Cys 18:150/27 5000+400 8500 500 34 68 . B o E N
{3'3 Cyz 9:110/38 2500+200( 4000 500 28 57 ° o Q5
S35 [or 451 20/52 1250+100( 1750 500 21 43 .1 ¢ ° linearisierte Ausgab&(n=40 85
g %_ Cy1225:] 40/70 625+500 625 500 12 25 $e000000 000 O pL=17L=T0 o
g0 1) Das Beispiel st vorgesehen fir DatenprojeKioren (PRie Norm-Kontr asttufe (1) Cys = 361 st kaum erreichbar. ~° o w9
= [oyrurdie Anzaniver Farbstuten gelen de 1= a1, um Beisiety = 4096 e - 16 : - " AL*=1,0 &0
=B 3) Fur den Kontrasty=2:1 sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapier gfei e © "gleiche dunkle Graus =Schwelle [=Pe}
= Visuelle Ermiidung durch das Leuchtdichteverhaltnis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier sollte reduziert wefdd o % N
o S’ Wenn ein graues Display mit dem Normfarbwést= 22,2 (<0,2538.9) benutzt wird, dann bleibt die KontrastsEyfekonstan. § 2.5
Q= Das Leuchtdichteverhaltnis aller Farben auf Bildschirm und Papier ist reduziert auf 9:1. Dies reduziert die visuelle Ermuduriy 123 45 6 78 9 10u 1213w s Grau-Differenzenn I=¥te)
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8@  [Kontasisiufe Cy, (=1 to 8)und absolutes und relafives Gamma nacfi 92413067 s
w] igkeit L* ==
Q@ [Kontras- [CIE-Norm- [CIE-Norm-[absolutes relatives |Anwendung und Heﬂlgkelt L*cieLae oZ
) Q‘ Stufe Farbwert;  |Farbwert; |Gamma Gamma Farbmodus AL & :
= a Cyj und Y |Verhaltnis  [Bereich Gpk(k=0 bis 7) |gpk(k=0 bis 7) [am Arbeitsplatz; Start- und linearisierte Ausgabéy=0 ';3_, >
Esi o) a Yw : Yn 'Yn1 ... Yn2  |fur Display (P) |fur Display (P)|Beleuchtungsstarke T A AL*=6,3;L*\=00 < =
=0 (i=1..8) |Wei Wund mit Gpg=2,#) | mit Gpg=2,4) |auf Display 500 lux eccooe g Startausgaben=255 )|> %
8 E’ SchwarzN Gpy=2.4-0,18k |gpk=Gpi/2,4 |oder 250/125/62 lux 3 .® AL*=variabel, L* =18 co
Q ° i o
= 2 Cys 288:1/88,9:031 |0,00 gr0=1,000 |Display, nur 062 lux < IRNE DAV S
= Cy7 144:1[88,9: 0,62 0,46 gp1=0,925  |Display, nur 125 lux AL*=5,2]L*N=18 o=
< Cyg 72:1) gp2= 0,850 | Display, nur 250 lux ol %
g Cys 36:1] gp3=0,775  |Display und Oberflichp L
? Cya 18: 0ps= 0,700  |Display und Oberflachge N )
o Cys  9:1 0p5= 0,625 | Display und Oberflachg | ~ ¥ ® g
[} Cyz 4,511 0p6= 0,550 | Display und Oberflache | , | =
Cy12,25:F gp7= 0,475 [Display und Oberflachg B
11025 Bemprl o vorgesehen o DatenpropKioren (P) MGrg-24 Vel chaEC SIS66 2T G2 . o)
2) Das Rechnerbetriebssystémplebenutzte den Wert 1,8 bis 2010. Die Anderung nack-2Windows)ist in die flasche Richtung g AL*=1.0 S
3) Fir den KontrasEy=2:1 sind die gesehene Leuchtdichte von Schwarz in der Projektion und dem weissen Standardpapier glei =Schwelle ®
Visuelle Ermidung durch das Leuchtdichteverhaltnis 36:1 aller Farben auf dem Display und dem Papier sollte reduziert wefdd o __'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_P u




